

Pisz, dnia 13 września 2010r.

Or.3421/13/10

- WYKONAWCY-

Powiat Piski informuje, iż w dniu 9 września 2010r. do Zamawiającego wpłynęło zapytanie do treści SIWZ dot. „Rozbudowy i przebudowy Międzyszkolnego Ośrodka Sportowego w Pisz”, o następującej treści:

Pytanie 1

W dokumentacji architektonicznej, na rys. A15 znajduje się szczegół zabezpieczenia grzejników z rur stalowych – brak szczegółowego opisu, jaka to jest rura stalowa – czarna, czy ze stali nierdzewnej, nie podano ilości. Gdzie w przedmiarze ujęto tę pozycję, jeśli jej nie ma prosimy o uzupełnienie przedmiaru.

Odpowiedź na pytanie 1:

W związku z powyższym Zamawiający dokona zmiany treści SIWZ – tj. Zał. nr 28 do SIWZ.

Pytanie 2

W dokumentacji architektonicznej pokrycie dachu budynku zostało określone niejednoznacznie, tj. w opisie: dachówka ceramiczna holenderka, na rysunkach – dachówka ceramiczna lub betonowa holenderka, prosimy o jednoznaczne określenie materiału, który należy przyjąć do wyceny.

Odpowiedź na pytanie 2:

Pokrycie dachu wykonać z dachówki ceramicznej holenderki (poz. przedmiaru robót nr 100 - materiał dachówka ceramiczna przyjąć przez analogię).

Z up. STAROSTY

/-/ mgr Edyta Polak